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1.00 CARATTERISTICHE GENERALI ec;'\{\%

Ul sistema perimetrale a microonde MW30 realizza una avanzala forma di difesa ris@cﬁ% ai
sistemi tradizionali. La protezione perimeirale é coslituita da due apparecchi Qyé&arau': un
trasmettitore e un ricevitore. |l trasmettitore MW30T rasmette un segnale in q} X che viene
modulato da una tensione a bassa fraquenza. Il ricevitore MW30R anahzzad@ ensione ricevuta
e fomisce una segnalazione di allarme qualora un intruso entri neb@%uo creato lra i due
appasecchi. \6\6

La portata utilizzo é di 200 metri max. Dotata di 4 canali di ;aqﬁulanone del segnale trasmesso,
permelte di evitare che coppie di radar MW30 1unz|onz\m| vicinanza possona interferire fra di
loro e causare falsi allarmi.
&

L'installazione & da effettuarsi su colonne Q?\%ntate nel terreno su basi solide. L'orientabilita &
garantita da un robusto snodo che pesmetle di regolare le coppie di radar MW30 installate;
L'elegante e sobrio design co:;émé\’l'installazione oltre che in impianti industriali, militari,
deposili anche in ville o giardiniidove I'estetica assume considerazioni maggiori.

0066

2.00 AL Fgﬁﬁ‘ DI UNA CORRETTA INSTALLAZIONE.....

2.01 Rea zg@)\e il progetio in base alle caratteristiche della zona d'installazione tenendo
e@sente le vanazioni di livello del terreno al fine di evitare il tormarsi di varchi non protetti;

INSTALLAZIONE CORRETTA INSTALLAZIONE ERRATA

2.02 Installare la coppia di radar lontano da muri che possano consentire di saltare oltre la
bamiera senza causare la segnalazione d'allarme;

2.03 Evitare che i radar siano troppo vicini a portoni e cancelli, 1a cui apertura potrebbe causare
danni meccanici all’apparecchiatura,

2.04 Vaerificare che il prato erboso della zona compresa trail ricevitore ed il trasmettitore non sia
troppo alto e venga lagliato periodicamente onde evitare falsi allarmi;

2.05 Posizionare il lascio di rilevazione lontano da alberi, cespugli o allri corpi che possano
muoversi per il vento o allre causs;

2.06 Scegliere per l'installazione zone dove non siano presenti corpi che possano ridurte o
interrompare il fascio: alberi, colonne, siepi ecc.

INSTALLAZIONE CORRETTA

MELXRONE uw3oRT 2




3.00 INSTALLAZIONE E FISSAGGIO DELLABARRIERA

3.01 Inslallare lefla coppie/a di radar su pali zincali lipo SP 10 cernentali nel terreno adeguando
le dimensioni del pozzello alle condizioni chmaliche invernali (gelo e disgelo); nella
maggior parte dei casi & sufficiente uno spessore di 40-50 cm;

3.02 Linterramento nel pozzetto dei pali SP10 non deve superare la lunghezza di 20 cm.

3.03 Fissare ogni elemenio della barriera sui pali di sostegno utilizzando le statfe e le vitl fornite
nel kit (vedi tigura 3).

3.04 Posizionare iradar con la morsettiera rivolta verso il basso allaltezza consigliata dalla

tabella seguente:

DISTANZA -d | ALTEZZA-h \\\\?(
(metr) (cm)
30 85
50 110
75 120
. 100 85
130 100
150 110
175 115
&
200 120
&
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4.00 CONFIGURAZIONI D'INSTALLAZIONE

Predisponendo i canali di modulazione di frequenza delle bartiere & consigliabile, in qualslasi
configurazione adottata, scagliere canali di frequenza diversi se i fasci di due b\ re si
incrociano. )

4.01 Configurazione a quadrilatero [Rx
La possibilita di selezionare i canali di frequenza di
modulazione consente di predisporre una copertura
a quadrilatero. Se si dispongono i radar come nella ™
figura a lato (trasmattitori e ricevitori lontani 1ra€j‘5
loro) non & necessario scegliere can di
modulazione diversi. Q)\\

\o

RX

S

, (6(\06
4.02 Configurazione & Qfangolo
In questa cq\n(qﬁuazione un trasmettitore si
trova vicifo" ad un ricevitore. E' quindi
hdls&m abile che i canali di frequenza non
slaro vicini tra loro (Esempio: 900 Hz e 2400

4.03 Configurazione a barriere consecutive
In questa conflgurazione ogni ricevitore & vicino ad un altro ricevitore e ogni trasmettitore
évicino ad un altro trasmettitore. La distanza "d™ tra un radar e I'altro deve essere di aimeno
10 metri, e la distanza «L» tra un fascio e I'aliro non deve essere superlore a 0,5 metri.

4.05 Distanze da rispettare nel caso di barriere incrociate
In caso di barriere incrociate, per neutralizzare le zone d'ombra che si formano vicino ai pali
dl sostegno (dovute alla-forma affusolata del fascio) & necessario rispettare le seguenti
distanze: la distanza «L» tra un sensore ed il fascio incrociato deve essere almeno 5 metri
per poriate da 15 & 100 metri e di 10 metri per portate da 100 a 200 metri max.
e
[D L L

L
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5.00 ALIMENTAZIONE DELLA BARRIERA

5.01 SENZA BATTERIA INTERNA
Latensione di alimentazione deve essere compresatra 10,5 Vdc e 14 Vdc; | consumi sono
per MW30T 85 mA e per MW30R 35 mA. L'autonomia d'alimentazionse incaso di mancanza
della tensione di rate e fornita dalla batteria posta in tamponas all'unita centrale.

5.02 CON BATTERIA INTERNA COLLEGATA
La tensione d'alimentazione dei circuili deve essere compresa tra 13 e 13,6 Vdc per poter
fornire alla batteria interna |a tensione sutficiente alla ricarica. A batteria carica é garantita,
in caso di mancanza di tensione di rete un‘autonomia minima di circa 20 ore.

Per |a scelta della tensione di alimentazione sono possibili due soluzioni:
5.03 ALIMENTAZIONE CON TENSIONE CONTINUA
Alimentazione con tensione continua fornita tramite i morsetti + e - .
La tensione deve essere compresa tra 13 e 13,6 Vdc con una corrente di 200 mA. Uma
tensione Inferiore a 13 Vdc tende a scaricare la batterla Interna.

5.04 ALIMENTAZIONE CON TENSIONE ALTERNATA
Alimentazione con tensione alternata tornita tramite i morsetti Vac: I'alimentazione deve
assere 18 Vac 250 mA

N.B.: se la tensione sui morsetti + e - dovesse risultare inferiore a 13 Vdc - 200 mA, ma
compresa tra 10,5 Vdc e 13 Vdc é consigliabile non utilizzare la batteria interna, ma usare
per la funzione di tampone la sola batteria dell'unitd centrale, oppure alimentare le
apparecchiature con una tensione alternata di 18 Vac 250 mA.

6.00 SCELTA DELLA FREQUENZA DI TRASMISSION"{%éOO

6.01 FREQUENZA DEL TRASMETTITORE P
Per scegliare la frequenza di modulazione del '
trasmettittore & sufficiente ponticellare i morsetti 1,2 e 3
come spiegato in figura:

&
6.02 FREQUENZA DEL RICEVITORE _\°
Posizionare il dipswitch P2 dei_figgVitore in base al
canale scello per il trasmet{il(%@‘.3

« O
0| (o (QK“EI 1 CH
20| 2Wf° 20| 2|[H
AB @\@xe AB AB

900 H%o\\> 1160Hz 1500 Hz 2400 Hz
O

>
\ﬁ\“
ﬁtmmm MW30RT 5

7.00 DESCRIZIONE PIASTRA TRASMETTITORE Qec;&‘%

@
&%
Q@
o
+ batteria
- intama
=
. 1
x\
&
. \)e e e e
&8 | o ®
,@0 1234586 TEST PONTS 78910NR
7.01 DESCRIZIONE MORSETTIERA
1-2-3 Selezione frequenza (vedi par. 6.01)
4 NC z
5 (o] ontatto antimanomissione +-
<
8 NO T
7 Segnalazione batteria bassa E 13\'/;\(;
8 Non collegato
9 Positivo di alimentazione (+)
10 Negativo di alimentazione (-)
11/12 Alimentazione 18 VAC
NON TOCCARE | FILI SALDATI SULLA CAVITA’
A RIDOSSO DELLA PARABOLA E NON
RIMUOVERE IL NASTRO ADESIVO NERO CavI
I L,
NASTRO

IMPORTANTE: @ nacassario porre particolare cura nella scelta della sezione deicavi(scelta che
sifara in base alla distanza tra ricevitore e trasmettitors) in modo da garantire
laminima caduta di tensione possibile sulla linea di alimentazione della barriera.

HELKRONE) mwaonT 6



8.00 DESCRIZIONE PIASTRA RICEVITORE
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9.00 TARATURA DELLA BARRIERA F

. . . <& .
9.01 Ponlicellare i morsetti 1, 2 o 3 del frasmettitore in base al canale dl\g(géuenza di

modulazione scello (vedi par. 8.01).

<
o
o™
9.02 Orientare approssimativamente il trasmettitore MW30T in direziéoétggel ricevitore MW30R;
connettere I'alimentazione 13,7V dcoppure 16-18 Vacdel! tras; itore MW30T; controllare

la cometta alimentazione sul lest paints rosso e nero con INBEST METER ELKRON RT34/
RT3S (manopola di selezione su VOLT; spinotti ross nero): la tensione indicata deve

essere compresa tra 11,5 Vdc e 13,7 Vdc. \\@
o
9.03 Posizionarail dipswitch P2 del ricevilore %&g[&)ﬂ inbase al canale scelto peril trasmettitore

vedi par.6.02). O
(vedip ) O

9.04 Posizionara il dipswitch P1 in\@?se alla distanza di installazione (par. 8.03)
-per distanze comprese @\95 e 100 metri P1/1 A
-por distanze compr(ggq ra 100 e 200 metrimax P1/1 B
8

9.05 R orsa i IN de ricevi -':) GAIN
. uotare a Té@ rsa il TRIMMER GA el ricevitore (par.9.02).+ (GUADAGNO)

e2
x\
9.06 Cpfinettera |'alimentazione 13,7 Vdc oppure 18 Vac del ricevitore MW30R; collegare gli
_O8pinotti del TEST METER ELKRON RT34/RT35 nei lest points, rispettando la loro

™ colorazione; disporre la manopola di setezione del TEST METER sulla posizione VOLT. La
tensione indicata deve essere compresa ra 11,5 Vdc e 13,7 Vdc.

8.01 DESCRIZIONE MORSETTIERA 8.02 DESCRIZIONE TRIMMER S 9.07 Disporre la manopola di selezione del TEST METER sulla posizione NOISE; spostare il
1 NC \)6\ contatto del dipswitch P1 del ricevitore sulla posizione 2B (AGC disinserito) (par. 8.03).
2 C l‘ Contatte di allarme GAIN 600 AB
3 NO Rego'a il guadagno quindi anche la %Qﬁ{f}a C 1
4 NC della barriera. Q& (12
5 C }»Contano antimanomissione ©
3 NO WIDTH 6\6' 9.08 Orientare il ricevitore MW30R, agendo sullo snodo, fino ad ottenere sullo strumento del
7 Positivo di ali i 5 TEST METER | ima indicazione; ripetere I ione di orientamento anch il

ositivo di alimentazione Regola la larghezza 89\@33(30 a massima indicazione; ripetere I'operazione di orientamento anche per i
8 Negativo di alimentazione &0 trasmettitore MW3QT, lasciando lo strumento collegato al ricevitore; ripetere ancora una
9 Segnale di batteria bassa DELAY @\W volta 'operazione per il ricevitore MW30R.
10 TC (trigger control) Regola il ritardo d'intervento
11/12 18 VAC O N 9.09 Agire sul TRIMMER GAIN del ricevitore MW30R e ruotarlo fino ad ottenere sullo strumento
\)‘Q\\ ’ TEST METER RT34 il valore 40" (sull'RT35 si leggera il valore "4").
8.03 DESCRIZIONE DIP-SWITCH GQQ
O 9.10 Inserire I'A.G.C. spostando il contatto del dipswitch P1 nella posizione 2A.
DIP SWITCH P1 Oé,i\\

1- Selezione range

AB

\%Q
Pos. A: per distanze compre\se\rggw e 100 metri 1le—
Pos. B: per distanze compes@% tra 100 & 200 m max 2
2- Selezione AGC od\ AB
Pos. A: AGC inséito 1
Pos. B: Aquﬁisinsemo 22—
O\\)
DIP-\z\g{fCH P2 - Ved par. 6.02

N
m MW30RT 7

9.11 Se necessario regolare il TRIMMER WIDTH (ampiezza del fascio) in base alle esigenze
diprotezione: laregolazione va effettuata seguendoidalidellatabella seguente e verificala
eseguendo I'attraversamento del fascio a meta distanza tra il ricevitore ed il trasmettitore.

WIDTH

AMPIEZZA) PORTATA LARGHEZZA FASCIO
@ 30-50m da2a35m
50-100m da35a5m
q 100 - 200m da5a6m

MELKRONE! mw3oRrT



ATTENZIONE: la laratura deve essere accurala poiché una ampiezza eccessiva tends a
rilevare le ondulazioni o spostamenti di recinzion, alberi, ecc.

9.12 Regolare il TRIMMER DELAY (ritardo d'intervento alla rivelazione) per rendere il radar
meno sensibile agli attraversamenti rapidi che potrebbero essere causa di falsi allarmi (ad
esempio passaggio di piccoli animali o perturbazioni rapide).

9.13 Il morsetto BATTERIA BASSA del trasmettitore e quello del ricevitore sono predisposti per
la sagnalazione diinsutficiente livello di carica dell'accumulatore interno. Tale segnalazione
& datla da una uscita elettrica sul morsetto dove & presente una tensione positiva in
condizioni normali e va a zero (NEG.) quando ¢ attiva la segnalazione di batteria bassa.
Per 'uso collegare una resistenza da 10K riferita al positivo verso I'ingresso di guasto della
centrale. Per il collegamento di pit morsetti & sutficiente una sola resistenza che deve
essere collegata tra 'uitimo dei morsetti utilizzati ed il positivo.

MW30R MW3a0T
7891011 / 78910112
(m8)
56 BEREER 5
Lc»—[\ _ N AUA
10k CENTRALE

9.14 Connetlere I'accumulatore previsto (12V- 1,8 Ah) ai due cavi batteria. L'inversione di
polarita nel collegamento dell'accumulatore & protetta e segnalata dall'accensione deila
lampada a siluro. Il livello insufficiente di carica dell’accumulatore & segnalato oltre che
dalla tensione negativa sul morsetto BATTERIA BASSA, dall'accensione della lampada a

siluro la cui intensita luminosa & inversamente proporzionale al livello di carica (ad 0\)@
O

accumulatore carico la lampada é spenta). >
A\

<
9.15 Ilmorsetto TC, prasentae solo sul ricavitore MW30R, inibisce il funzlonamanto de QQQ del
LED di allarme con una tensione positiva, altiva il funzionamento del ricevi con una

tensione negativa o volante. <
,b\’o
9.16 L'allarme per manomissione scalia per: &0
-apertura del contatto del tamper @\“‘
-spostamento del contatto del DIP-SWITCH P1 sull&@&izione P1/2B (annullamento
dell'AGC). o)
o

O
ATTENZIONE: Quando si abilita al lunzionament&dﬁcevitore MW30R mediante il TC, it circuito
rimaneinibito nel suo funzionamento per circg\\ %ﬁinuti, per permettere al'A.G.C. diautoadeguarsi.
\

5%

m MW30RT B - 9

10.0 CARATTERISTICHE TECNICHE <

X
Ponala da 15 a 200 mt massimi (vﬂ
Alimentazione in continua 10,5 Vdc - 14 Vdc \@0
Alimentazione in alternata 16 - 18 Vac : \Qf\
Assorbimanto trasmaettitore (MW30T) 85 mA ;&
Assorbimento ricevitore (MW30R) 35 mA . &Q°
Temperatura di funzionamento -20°Caso’' C ~\'e\e’

9,3-10,7 GHzin a{zﬁé\rdo alle frequenza nazionali
4 selezionabili\p,

Frequenza portante
Canali di modulazione

Dinamica AGC da +30 dB act5 dB

Separazione dei canali 25d8

Orientabilitd meccanica +/-

Tamper antimanomissione @@-24 Vdc

Dimensioni 22250 x 250 x 130 mm

Peso '()‘0\ 2 Kg circa (cadauno) senza accumulatore
Accumulatore allocabile allinterrio 12V - 1,9 Ah

Reg. WIDTH (\0‘?’ larghezza fascio

Reg. GAIN ) 9{8‘6 reqg. guadagno/portata

Reg. DELAY © ritardo d'intervento

Baftery low _\&” attivoa 11,6 V
S

IMPQ&;&STE: siintende per portata massima di 200 metri, quella portata raggiungibile solo in
C\J(\(\\ condizioni amblentali ottimali.
<

XX
O ACCESSORI
2 SP10/15 Palo zincato altezza 1,5 mt.
SP10/20 Palo zincato altezza 2 mt.
RT3S Test meter per allineamento barriera
INDICE
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3.00 INSTALLAZIONE E FISSAGGIO DELLA BARRIERA .............. 3
4.00 CONFIGURAZIONI D'INSTALLAZIONE ..., 4
5.00 ALIMENTAZIONE DELLA BARRIERA
8.00 SCELTA DELLA FREQUENZA DI TRASMISSIONE ............... 5
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1.00 GENERAI FEATURES

The MW30 link 1s an external barrier system designed according to the lalest developments In
microwave technology 10 produce a compact and aesthetic unit with high quality performance.
The MW30 system includes separate transmilter {TX) and receiver {RX) units lo prolect an area
of 200 metres maximum lenght in a lina-off-site mode, with an adjustable beam width of up to
6 melres.

In addition lo the features now standard in all ELKROM microwaves, the MW30 link incorporates

4 individual channel settings for both TX and RX, giving best results when interlacing & number
of links. The Automatic Gain Controt (A.G.C.} circuit with impressive, dynamic characteristics,
provides optimum detection under the most critical of applications.

2.00 FOR A CORRECT INSTALLATION...

2.01 Design the system on the basis of the fealures of the instailation arsa, bearsing in mind the
variations in the level of Lhe terrain in order to prevent lhe formation ot non-protected zones.

CORRECT INSTALLATION WRONG INSTALLATION

2.02 Install1he pair of radars away from walls that may make it possible for intruders to jump over
the barrier without triggering any alarm.

2.03 Make sure the radars are not 100 close 10 entrance doors and gates that could causé
mechanical damage to lhe equipment when they are openad. .

2.04 Make sure thatinany stretches of grass inthe area between thereceiver andth nsmitter
the grass is not toc long and that it is cut periodically to prevent anyr;gﬁ@%rms.

2.05 Position the detection zone far from trees, bushes or other objects | ay move in the
wind or for any other reasons. ov

2.06 Asinstallation areas choose those in which there are no objec&g\ﬁresent that might reduce
or break the beam: trees, pillars, el¢.

&9
3.00 INSTALLATION AND FIXING OF THE BARRIEQE’\\
&

3.01 Install the pairs of radars on pillars ef the type SP10 cemented into the grou qc.a‘nd adapt
lhe size of the plinth 1o winter weather conditions {usually a thickness ok{l@- 0 cm).
XQ
3.02 The pillais type SP10 are lo be set inta the plinth for a deplh matg@e&d nol excaad 20 cm,

XS
3.03 Fix any elerent of the barrier on Yhe stands using the brag \ls and \he screws provided

1

in the kit (see fig.3). Q@
N
3.04 Positiontheradars withtheterminals stelp I’agolo@downwards atthe heightrecommended
in the following table. o2
N
<
22
DISTANCE -d | HEIGHT - h
{meters) o {em)
©
30 56" 85
‘000\\63 1
N 75 120
‘(\(\\0\ i
\@0 100 a5
o
P
o 130 100 N
< i )
> 150 110 fig-3

175 115

200 120

20¢m 20cm| j /

{ ROMNE! mwiort 12



4.00 INSTALLATION CONFIGURATIONS

When setting the frequency modulation channels of the microwave barriers, itis advisable in any
configuration adopted to choose dilferent trequency channeis if the beams of the two barriers
cross.

4.01 Quadrilateral configuration
The possibility of selecting the modulation frequency
channeis makes itpossible to arrange a quadniateral
coverage. If you arrange the radar like the figure at
right (tfransmitters and receivers far away one from
each other) itis not necessary to choose modulation
channels.

4.02 Trlangular configuration

In this configuration a transmitter is positioned near RX ™
a receiver. Consequently it is essential that the

frequency channels should not be close to one TX %TX
another (Example: 800 Hz and 2400 Hz). Q

4.03 Consecutlve barrier conflguration
In this configuration any receiver is near to
another raceiver and any transmilter is near
to another transmitter. The distance «d»
between one radar and the other must be at
least 10 metres and thedistance «L» between
one beam and the other must be not greater
than 0.5 metres. Q0

P =
et s
o P ——

4,04 Criss-cross barrier configuration WO
This configuration must be adopted in installat‘qﬁ@\with more than one MW30 sensor s as
to neutralize the regions of radar shadow 8{)1 are formed near to the supporting posts
owing to the particular configuration o}\\!@gfbeam (cigar-shaped). In this case itis necessary
10 respect the following distances:

distance «I» between a sensor and the criss-cross
beam must be at least 5 m for g@@es from 15 to 100 m, and at least 10 m for ranges from

100 to 200 m. N\
e
'\
RN L L
e
o\\@\ L
\O"o
a2 L
@ - .

N\
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5.00 POWER SUPPLY OF THE BARRIER NS
5.0t WITHOUT INTERNAL BATTERY &
The power supply voltage must be between 10.5 Vdc and 14 vdc. \@0
Consumption is 85 mA for MW30T and 35 mA for MW30R. Inthe abseg\é}n mains voltage,
power supply is provided by the stand-in battery located in the gg@er supply unit.
o O

@

5.02 WITH INTERNAL BATTERY CONNECTED {\'e\e
The supply voltage of the circuits must be between ‘@?and 13.6 Vdc in order to supply
sufficient voltage on recharging to the internal batt SWith the battery charged, aminimum
autonomy ot operation of approx. 20 hours is anteed in the event of absence of mains
voltage. S
O
. LA\O0
Two selups are possible about the ct%o@‘e of the power supply:
<&
5.03 DC VOLTAGE SUPPLY @ﬁﬁo
Via the positive and n gﬁ\lve terminals. The voltage must be between 13 and 13.6 Vdc with
a current of 2006@6‘;% voltage ot less than 13 Vdc tends to run the internal battery down,
ol
5.04 AC VOL%@? SUPPLY
Via tg@\@( terminals. The supply voltage must be 18 Vac 250 mA.
O
N.&.)Q%ould the voltage on the positive and negative terminals be less than 13 Vdc - 200 mA,
O but between 10.5 Vdc and 13 Vdc, you are recommended not to use the internal battery
but just the supply unit battery for the stand-in function, or alternatively supply the
equipment with an AC voltage ot 18 Vac - 250 mA.

6.00 CHOISE OF THE FREQUENCY MODULATION

6.01 FREQUENCY OF THE TRANSMITTER
Jumper the terminals 1,2 or 3 of tha transmitter on the
basis of the modulation trequency channel chosen (see
the tollowing picture).

iR SRR DSBS
QIOIS[O)]

123 123 123 123
900 Hz 1160 Hz 1500 Hz 2400 Hz

6.02 FREQUENCY OF THE RECEIVER
Position the dip-switch.P2 of the receiver MW30R
according to the channel chosen for the transmitter (see
the following picture).

ol ] cml o Cm

2l 2|[(W 2| IC] 2 W
AB AB AB A8
g00Hz 1160Hz 1500 Hz 2400 Hz
ELKRONE mw3iorT o T 14



7.00 DESCRIPTION OF THE TRANSMITTER BOARD

123458

768012

7.01 DESCRIPTION OF CIRCUIT BOARD
1-2-3 Channel selection

NC

C i»Anmamper contact output

NO

Battery low output

Non connected

Positive supply (+)

10 Negative supply (-)

11/12 Power supply 18 VAC

cm~Nana
BATTERY LOW

04

®

G
&
DO NOT TOUCH THE CABLES SOLDED"
ON THE CAVITY NEAR THE PAB@E
AND NEVER REMOVE THE BEACK
ADHESIVE T/%@’?
?
e\
'\
oo((\
IMPORTANT: {(e%icular care should be given when choosing the section of the supply cables
®\®In order to guarantee the minimum voltage drop possible on the supply line. The

choise of the section will be dune on the grounds lo the distance between
transmitter and receiver,

_~ CABLES

!
TAPE

N
‘Q\“

YT(EI.KROH)J)I MW30RT 15

8.00 DESCRIPTION OF RECEIVER BOARD

8.01 CIRCUIT BOARD
NC

NO
NC

NO

Positive supply
Negative supply
Battery low output
10 TC (trigger control)
11/12 18VAC

OB~ L WN =

8.03 DIP-SWITCH

DIP SWITCH Pt
1- Range selection

Pos. A: for distances betwesn 15 and 100 meters
Pos. B: for distances between 100 and 200 meters max

2- AGC selection AB
Pos. A: AGC inserted I% 1
Pos. B: AGC disinserted | [l

DIP-SWITCH P2 - see par. 6.02

LED
®

C &* alarm contacts output

o} "antitamper contact output

+internal
[ - battery

MW30R H

<
T
w
E
<
o

FUSBLE 1A

WIOTH
UMPEZIA)

8 8 sas

-+ -+

DELAY

TEST POINTS

8.02 TRIMMER

GAIN
This trimmer adjust the gain then also the
range of the barrier.

WIDTH
This trimmer adjust the width of the beam

DELAY
This trimmer adjust the delay (sensitivity)

B

2&——

=LK RONE mwaorT
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9.00 CALIBRATION OF THE BARRIER

9.01 Jumper the terminals 1, 2 or 3 of the transmitter on the basis of the modulation frequency
channel chosen (see par. 6.01).

9.02 Orient the transmitter MW30T approximately in the direction of the receiver MW3QR.
Connect up the 13.7 Vdc power supply orthe 16 to 18 Vac power supply of the transmitter
MW30T. Check for the right power supply on the red and black test points with the ELKRON
RT34/RT35 TEST METER (selector knob on VOLT; red and black plugs).

The voltage shown must be between 11.5 Vdc and 13.7 Vdc.

9.03 Position the dipswitch P2 of the receiver MW30R according to the channel chosen for the
transmitter (see par. 6.02).

9.04 Position the dipswitch P1 according to the installation distance:
- for distances between 15 and 100 m P1/1A
- for distances between 100 and 200 m P1/1B
1
@ GA
+:> (GUADAGNOY
9.06 Connectupthe 13.7 Vdc power supply or the 18 Vac power supply of the receiver MYW30R.
Piug the ELKRON RT34 TEST METER plugs in the test points according 1o their colour.

Setthe TEST METER selector knob to VOLT. The voltage shown must be between 11.5
Vdc and 13.7 Vdc.

9.05 Turn the receiver TRIMMER GAIN half-way.

9.07 Setthe TEST METER selector knob to NOISE. Shift the receiver dipswitch contact to the

position 2B (AGC disinserted) (see par.8.03).
AB C;\)d\
(Il roéo
Ch 2 66\

9.08 Orient tha receiver MW30R, acting on the ball joint until you obtain the maxi@ﬁ\reading
on the TEST METER. Repeat the orientation operation also for the M T transmitter,
leaving the instrument connected to the receiver. Repeat the same(g&rallon once more
tor the MW30R receiver. \“60

9.09 Turn the receiver MW30R TRIMMER GAIN until you obla.;g‘ﬁO' onthe TESTMETER RT34
(on the RT35 you read the value "4").

o
9.10 Set the A.G.C. (Automatic Gain Control) n@y@g the dipswitch P1 contact to 2A.,

o\

9.11 It necassary, adjust the TRIMME “WOIDTH (beam width) according to the protection
raquirements. The adjustmen§sﬂ: be made according to the data given in the following
lable and is lo be checked@( omebody passing across the beam halfway between the
receiver and the transr&@ér

&w@(\ RANGE WIDHT OF THE BEAM
\@( 30-50m from2t03,5m
50-100m from3,5t05m
@g q 100 - 200m from 510 6 m
o

EELKRONE) MW30RT 17
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2

2

o)

. . \
WARNING: Calibration must be carried out carelully, as an excessive beam widlh len%g%\
pick up the movement or swaying or fluttering of trees, tences, elc. @%
©
raverse the
disturbance).

9.12 Adjust the TRIMMER DELAY to make the radar less sensilive to objects t
beam rapidly and could cause false alarms (e.g., small animals or s
e
9.13 The BATTERY LOW terminal of the transmitter and thatof the r @é%er are setforindicating
low battery charge of the inlernal rechargeabie baltery. %z( e them connect up a 10K
resistor to positive. One resistor is sufficientfor connec p more thanone terminal. The
resistor must be connected between the last lermj{\ﬁ sed and the positive. The battery
low signal is a negative voltage; when the re(gb"a\geable baltery is charged, a positive
voitage is present. O%\

Mwsgn MW3OT
7 9%1112 78910112
e (o ] ) o) )
oRisioe SEIO6
" N to the
QO . .
(70) 10kQ main unit

ol

9.14 Connect u&;ﬁ%‘\rechargeable emergency battery (12V - 1.9 Ah) ta the two battery cables.
There j prolecuon against reversal of polarity in connecting the rechargeable battery,
andﬁé?ly reversal is sig:-alled by the cigar-shaped lamp lighting up. Low battery charge of
rechargeable battery is signalled not only by the negative voitage on the BATTERY

O LOW terminal but by the cigar-shaped lamp lighting up also; the light intensity is inversely
proportional to the level of battery charge (when the battery is fully charged the lamp is off).

9.15 The TC terminal, present only on the receiver MW30R, inhibits operation of the relay and
alarm LED with a positive voltage, whilst it activates the operalion of the receiver with a
negative voltage.

9.16 Tamper contacts of the MW30R receiver
The tamper alarm goes off for:
- opening of tamper contact
- opening of DIPSWITCH P1 contact on position P1/2B (nullifying the A.G.C.).

WARNING: When the MW30R receiver is enabled tor operation, if the TC is switched from a
negative voltage the circuit is inhibited in its operation for approx. 2 minutes to allow the A.G.C.
to adapt).

{ RONE mw3orT
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10.0 TECHNICAL CHARACTERISTICS

Range from 15 to 200 mt (in optimal oparating conditions)
DC supply 10.5Vde - 14 Vde

AC supply 16 - 18 Vac

Consumption transmitter B85 mA

Consumption receiver 35 mA

Working lemperatura -20°Cas0 C

Carrier frequency MWI0R

Frequency channel 4

Check AGC MW30R from +30 dB to -15 dB
Channel separation 25dB

Mechanical orientation +}- 30%

Anli-tamper 1 A-24 Vdc
Dirmensions 250 x 250 x 130 mm

Weight 2 Kg
Intarnal batlery 12v 1.8 Ah

ACCESSOQRIES

SP10/15 Pillars height 1,5 mt

SP10420 Pillars height 2 mt

RT35 Test meter for barrier calibration
INDEX

1.00 GENERAL FEATURES ...
2.00 FOR A CORRECT INSTALLATION
3.00 INSTALLATION AND FIXING OF THE BARRIER
4.00 INSTALLATION CONFIGURATIONS
5.00 POWER SUPPLY OF THE BARRIER
6.00 CHOISE OF THE FREQUENCY MODULATION .......
7.00 DESCRIPTION OF THE TRANSMITTER BOARD
8.00 DESCHIPTION OF THE RECEIVER BOARD ............

9.00 CALIBRATION OF THE BARRIER ... oo

9.4 - 10,7 GHz to sutt nationai standard

N
1.00 GENERALITES %Qeo
(%)

Le systéme de détection hyper fréquence sxtérneur MW 30 canstitue une pratectian @ﬁmétrique
particulierement parformanle. Sa presentation sobre et élégante permet so \ﬁa\&a!ion aussi
vien dans les sitas militaires, les surfaces industrielles, les entrepdts, %® ans les villas et
jardins, ou 'esthétque devient un critére important de sélection. Lat Jogis ELKROMN mise
en oeuvre dans l'élaboration de ce produit fait appel aux mégl;\@fgs électroniques les plus
modernes. QO
(o

La protection est assurée par deux appareils sépar scfau? emettaur MW30T et un récapteur
MW30R. La portée maxi d'ulilisation est de 200 m.t8meatteur MW 30 T émat en permanance
un signal hyper fréquence modulé. Le récept J0R analyse le signal ragu et génére una
information d'alarme en cas de déteclio@%e mouvement dans le faisceau existant entre
I'ématteur et le réceptaur. e et
)
Un dispositit de sélaction d Q§0fréquanoe de modulation de {"érmetteur parmi 4 canaux
programmables rend impossible i'utilisation voisine de plusieurs couples d'émetteur/récepteur
sans phénoménes dinteflérence. Las apparsils doiventdire installés sur des colonnes cimentdes
disposant de solidg‘g‘g’ases d'ancrage dans le sol.

Q@

2.0%0&‘6%}?11\: D'UNE INSTALLATION CORRECTE...

2,%\{)%)&5 variations importantes de niveau du terrain psuvent provoquer des passages par
C\J(\(\\ lesquels un intrus pourrait traverser la barriére sans élre délecté.

o
. O(\\
X\
X0
2
&
&
\o
66
Od\ INSTALLATION CORRECTE INSTALLATION INCORRECTE

2.02 Un couple d'appareils ne doit pas étre installé trop prés des muts, afin d'eviter qu'un intrus
sautant du mur sur le terrain puisse dépasser la barriére sans déclencher I'alarme.

2.03 La végétation (herbes, pelouse, fleurs) comprise entre 'émetteur et le récepteur ne devra
pas &tre trop haute et devra péried/quement étre coupée.

2.04 Les arbres, plantes, buissons, haies ou lout autre objet pouvant bouger en cas de vent ou
pour d'autras raisons devront cbligaloiremant &tre excius du faisceau de protection de la
barriére.

CCCCCCC ([
INSTALLATION CORRECTE INSTALLATION INCORRECTE
ig WELKRONE mwaort 20



3.00 INSTALLATION ET FIXATION DE L'APPAREIL

3.01 Les apparails utiliseront pour leur fixation des colonnes de ciment solidement bétonnées
au sol. Une épaisseur de coulée de ciment d'environ 50 cm devrait en genéral parmettre
de supporter les conditions climatiques de I'hiver (ge! et dégel).

3.02 Les colonnes ne doivent pas étre enterrées de plus de 20 cm.

3.03 Utiliser le collier de fixation SP10 et le protége cable avec embout coudé (voir figure 3).

3.04 Fixer I'émetteur MW30T et le récepteur MW30R en respectant la hauteur de fixation
donnée par le tableau suivant (la hauteur de fixation est fonction de la portée).

PORTEE -d HAUTEUR - h
(m) (cm)
30 85
50 110
75 120
100 85
130 100
150 10
170 115
200 120

o
o

U imly
o j

NOTE: /I est mig\escéalre de chalsir 1a section des cdbles d'alimentation correcte de la
barr, (selon la distance entre emetteur et recepteur) de fagon & garantir une
e de tension minimal sur la ligne d’'allmentation.

S
(o
o
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4.00 CONFIGURATIONS D’'INSTALLATION Qec’
S
Les 4 possibilités de sélection des canaux de modulation sont suflisantes pour rép{g\&?e aux
différentes configurations d'installation. (\\@0
(2)

4.01 COUVERTURE EN CARRE
il n'est pas nécassaire de sélactionner das canaux
différents par couple d'appareils si I'émetteur d'un
couple est éloigné du récepteur d'un autre couple\\@
Q

60

S

4.02 COUVERTURE ENTRIANGLE &
Dansle cas du triangle, 'émetteur d’un'couple sera
forcement proche du récepteurg%% autre couple.
Les canaux de modulation deS8s 2 couples seront
sélectionnés afin queles 2 fréquences de modulation
soientle plus éloig%@&)ssible (900Hz et 2400Hz).

@‘\'@‘

4.03 COUVEr{T@aE ENBARRIERE SUCCESSIVES
Poupassurer une protection sans trou, il est
. ssaire que la distance "d" soit au mains
\(\(\\ e 10m et que la distancs L soit au plus de
" 05m. En effet, le faisceau généré par un
couple & la forme d'une énorme fusée. Il en
résulte une zoned'ombre prochade la surface
de fixation de chaque appareil.

RX X RX |
/ = »
| —
R i . a——

4.04 FAISCEAU CROISE
Ladistance L entre I'appareil et le point de croisement des faisceaux doit dtre au moins de
S m pour des portées comprises entre 15 et 100 m et d’au moins 10 m si la portée est
comprise entre 100 et 260 m max,

- I .
0 -

H 1
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5.00 ALIMENTATION DE LA BARRIERE

La pessibilité d'utiliser une batterie 12V 1.9 Ah interne & chaque appareil nécaessite les
explications suivantes:

5.01 LA BATTERIE INTERNE N'EST PAS CONNECTEE
Comme indiqué dans les caractéristiques générales de l'appareil, le fonctionnement
normal de la barriére est assuré pour une tension d'alimentation continue comprise entre
10,5 ot 14 V. Les consommations moyennes sous 12V sont:
85 mA pour I'émetteur MW30T
35 mA pour le récepleur MW30R
La barriére doit étre alors alimentée par une source extériaure généralement constituée
par une batterie 12V maintenue en charge par un chargeur stabilisé ddlivrant une tension
de 13,6 V (ceci est d'ailleurs le mode idéal d'alimentation de 'ensemble des détecteurs
ELKRON). La tansion résiduelle d'ondulation de l'alimentation doit étre impérativement
inférieure 430 mV eff. L'autonomie de la batterie en cas de coupure secteur est diractement
fonction de la capacité restante de |a batterie.

5.02 LA BATTERIE INTERNE EST CONNECTEE
L'appareil fonctionne toujours dans les limites de tension 10,5V et 14V, mais la présence
de la batterie interne 12V 1,9 Ah implique une tension de recharge et d'entretien
impérativement comprise entre 13V et 13,6V. Dans ce cas, la batterie intema permet a la
barriére une autonomie supplémentaire d'une vingtaine d'heures en cas de défaut de la
source d'alimentation extérieure.

Deux cas sont & envisager:
1er cas: la barriére est alimentée par une source extérieure de tension conlinue raccordée
aux bomes + et - de chaque appareil. La tension ramenée aux bornes + et - de chaque
appareil doit toujours étre comprise entre 13V et 13,6 V sous une intensité de 200 mA.
Cette Intensité tient compte de la consommation de I'appareil et du courant de charg @?
labatterie. Une tensionramenéeinférieure & 13V risque d'entrainer la décharge prog@@swe
de |la batterie interne et I'absence d'autonomie de fonctionnement de la bamérg(éh cas de
défaut de la source principale d'alimentation. ((\@-

\\

2éme cas: |la barridre est alimentée par une source extérieure d @%ion alternative 18V
raccordée aux bornes alternatives de chaque appareil. La t Qs%n ramenée aux bomes
aiternatives doit étre de 18 V sous une Intensité de mA par appareil. L'étage
d'alimentation et de stabilisation propre a chaque appm‘gﬂ délivre la tension de 13,8V de
charge ds la batterie et d'alimentation de maque@ﬁnarell

Q\)
CONCLUSIONS 60
Si la tension continue ramenée aux bq(ﬁbs + ol - de chaque appareil est inlérieure & 13V
sous 200 mA de consommation %Qpame de chute an ligne ou de tension d‘alimentation
insuffisante de la source pnn{gﬁh e, il est conseillé de:

- ne pas utiliser la bQ{@}Ie interne et dans ce cas, l'autonomie de fonctionnement est
exclusivement @ﬁhée par la source d'alimentation principale
ou
- dalnme@gﬂ(l\es appareils en tension alternative 18V et dans ce cas l'autonomie de
tono\lg'ﬁnement est d'une vinglaine d'heures an cas de défaillance de la source
entation alternative.

Qa2

R ,
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6.00 CANAL DE MODULATION
6.01 SUR L'EMETTEUR

6.02 SUR LE RECEPTEUR

N =

7.01 BRANCHEMENT

MELNEONI wwannT

Shunter les bornes 1, 2 ou 3 de I'émetteur MW30T
suivant le tableau ci-dessous enfonction de la fréquence
choisie.

Positionnerles2interrupteurs P2 surlafr Q;%@’hée programmée

sur 'émetteur MW30T suivant le tal& ci-aprés. Q
\\
[+

| (O] Jfem] [

| (W20 2/[h MW30R i
AB 4@ AB AB 2T F an
900 Hz (\\}160 Hz 1500Hz 2400 Hz - '

7@0'\% RACCORDEMENT DE L'EMETTEUR

123456 TEST POWTS 78900112

1-2-3  Sélection du canal de modulation (voir par. 6.01)

NC
C [Boucle d'autoprotection + -
NO 12v

Contréle de batterie déchargée

Non connectée

Alimentation tension continue 12V (+)
10 Alimentation tension continue 12V (-)
11/12 Alimentation tension alternative 18 Vca

18 Vca

DONOOMD
BATTERIE DECHARGEE

La lampe située & proximité du fusible s'allume en cas d'erreur de branchement des
polarités de la batterie interne.

24



8.00 RACCORDEMENT DU RECEPTEUR

| 4 batterie
— - intame

1Bvea ——
[[T—TRTY

BATTERIE
TC

+
'

9.00 TARAGE DE LA BARRIERE 6&\‘”?

9.01 Shunterlas bornes 1,2 ou 3 de I'émetteur MW30T enfonction de la fréquence cho@%’?vou
par.6.01). \e\>

9.02 Orienter approximativement |'émetteur MW30T en direction de sone@%epteur MW30R.
Alimenter I'émetteur en tension continue (12 V sur borne 9 et 10)8e%n tension alternative
(18 V sur bomes 11 et 12). Vérifier la tension d’alimentatio| points de lest (+ rougs,
-noir). Utiliser de préférence I'appareil de test ELKRON RSQﬁ‘ou RT35 (brancher les prises
rouge et noir sur les points de test de méme coule IQ électionner le commutateur sur
*VOLT™). Latension continue mesuréde ne doit pa intérieure 411,5V. Latension élant
correcte, brancher les 2 fils rouge et noir, (sou aux points + et - situés 4 I'angle haut et
droit du circuit imprimé) a la batterie mlem@@%] ametteur (borne + fil rouge; borne - {il noir).
La batterie interne dispose d'un Ioger%a}\?honzontal en partie haute a |'arriére de I'antenne
parabolique d'émission. 0@

(0\

9.03 Positionner les 2 |ntenu;if%urs P2 du récepteur sur la fréquence programmeée sur
I'émetteur (voir par.
o
9.04 Positionner I'i(t’énupleur 1 de P1 (situd sous le potentiométre marqué GAIN) en fonction
de la di Aﬁ&a entre |'émetteur MW30T et le récepteur MW30R:
de 1 @0100 m placé P1 sur 1A
&g@ 4 200 m max placé P1 sur 1B
Q

1
reswnE (\\éﬁ\s Régler le potentiométre "GAIN" & mi-course +:> @l GAN
a0
8.01 BRANCHEMENT 8.02 DESCRIPTION DES TRIMMERS (\\"0\\ 9.06 Alimenter le récepteur entension continue (12 V sur bornes 7 et 8) ou en tension alternative
1 NC \)@e’ (18 V sur bornes 11 et 12). Brancher I'appareil de test RT34 ou RT35 aux bornes de test
2 (] )‘Boudo de détection GAIN o en respectant les couleurs et sélectionner le commutateur sur "VOLT™. La lecture ne doit
3 NO Réglage du gain, donc de la portéde  \2 pas 8tre infdrieure & 11,5V. La tension étant correcte, brancher les 2 fils rouge et noir & la
L) NC @ batterie interne du récepleur (borne + fil rouge, borne - fil noir).
5 C )~Boude d'autoprotection WIDTH od\”
6 NO Réglage de la largeur du tg{@mau 9.07 Sélectionner le commutateur de I'appareil de test RT34/RT35 sur NOISE. Positionner
7 Alimentation tension continue (+) fb\ l'interrupteur 2 de P1 sur B afin d'éliminer I'action du contrdle automatique de gain (CAG)
8 Alimentation tension continue (-) | DELAY oY ‘ AB
9 Contrdle de balterie déchargée Réglage du d%@k( ntegration) E 1
10 Trigger Controi (TC) R\ 2
11/12  Alimentation tensicn alternative ) N\g
18 Vca \)\Q\\C’" 9.08 Orienter le récepteur MW30R de maniére & obtenir le maximum de déviation sur 'apparsil
GQQ de mesure RT34/35 (I'émetteur MW30T doit évidemment étre en fonctionnement).
8.03 DESCRIPTION INTERRUPTEURS
%{\\O 9.09 Reprendre le réglage d'orientation de I'émetteur MW30T afin de chercher & augmenter la
DIP SWITCH P1 R déviation sur 'appareil de mesure RT34/35 toujours branché sur le récepteur. Reprendre
1- Sélection distance 6\ une demiére lois la réglage d'orientation du récepteur.
Pos. A; distances de 15 a .2<—
Pos. B: distances de 10 200 m 9.10 Régler le potentiométre "GAIN" afin d'afficher 40 divisions sur I'appareil de mesure RT34,
(4 sur rappareil RT35).
2- Sélection CAG eg’nuéle automatique de gain)
Pos. A: CAGdctivée 1 8.11 Remettre en service le CAG en positionnant I'nterrupteur 2 de P1 sur A.
Pos. B g\\é(é désactivée 2<—
9.12 Régler la largeur du faisceau an agissant sur le potentiométre marqué "WIDTH",
DI SWITCH P2 - Voir par. 6.02
[RELK RONET mw3orT 28 MELNRON uwanrT 26



Cea réglage doit &tre effectué avec soin, par approche successive, une rop grande largeur
se traduisant par une tendance a prendre en considération 88 mouvemenis ou les
ondulations de la végétation. La LED rouge siluée sur le circuit imprimé permetura
d'apprécier le passage en alarme, la LED s'ailume en cas d'alarme.

WIOTH PORTEE LARGEUR FAISCEAU
@ 30 - SO0m de 2 435m
50 - 100m [ de35 aSm
VAN 100- 200m | de5  a6m
- +

9.13 Le potenliométre marqué DELAY permel de rendre la détection moins sensible aux
mouvementsrapides et aux mouvemaents provoqués par des mobiles defaibles dimensions.
Il est ainsi possible d'éliminer les fausses alarmes pouvant 8tre provoquées par de pelits
animaux par exemple.
9.14 La borne 7 de I'émetteur MW30T et la borne 9 du récepteur permettent de disposer d'un
signal logique (0 ou 1) fonction de I'dtat de charge de chaque batterie. L'élat de sortie est
a1 (+12V) pour une batterie normaliement chargéde. L'état de sortie est a 0 (V) pour une
batierie déchargée. Les 2 bornes de sortie peuvent 8ire connectées en parralldle afin de
disposer d'une information par couple d'émetteur/récepteur. Dans ce cas, relier la borme
7 deI'émetteur ala borne 9 du récepteur en disposant une résistance de 10K entre le point
commun et e +12V.

MW3O0R MW3OT
6&) 78910112 789 10Nt
j |\ N vers la
cantrale
10k @

9.15 Lalampe située & proximité du fusible de chaque appareil se trouve en série avec I@Gircuit
da charge de la batterie inteme. Son éclairage est fonctian du courant de ge de la

OU MOoINS

batterie. La lampe est éleinte quand la batterie est chargée et s allum&qn
lorsqu'elle se charge.

O
9.16 L'application d'un +12V sur la borne 10 (TC) du récepteur wﬂ vient forcer {'absence
d'alarme de laLED rouge de TEST et durelais de sortie durant loute la période d'application
de +12V et environ 2 minules apras disparition du +12V. Ce laps de temps de 2 minutes
esl nécessaire au CAG alin de s'auto-stabiliser. \Q\\C’

9.17 Le contact d'ouverture MW30R est (ﬁ\é en série avec l'un des inverseurs de
linterrupteurs P1-2 de commande d &9\"610 automatique de gain (CAG). En cas d'oubli
de P1-2 en position B (suppfosségf%u CAG), la boucle d'autoprotection reste dans I'état
d'alarme. S

\o
2
IMPQRTANT
NE PAS TOUGHER LES FILS SOUDES
SUR LA CAVITE’'A COTE DE LA PARABOLE G ABLES
ET NE PASENLEVER LE RUBAN ADHESIF NOIR
e -

6 = [ —

\@ RUBAN
(TELKROIIJI MW30RT
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10.0 CARACTERISTIQUES TECNIQUES oo
Portée de 15 a3 200 m. max (en condmoQ,ﬁ%nvnonnanl
optimales) & N
Alimentation en continue 10,5 Vee - 14 Vcee 66\
Alimentation en alternaltif 16 - 18 Vca 666
Consommation émetteur 85 mA \6
Consommalion récepteur 35 mA Q\\e
Tempeérature de fonctionnement -20°C a 5

Fréquence porteuse
Fréquences de modulation

93-
SQL 1160 Hz - 1500 Hz - 2400 Hz

Dynamique du CAG @‘430 dBa-15d8
Séparation entre canaux \\OQZS dB
Orientation mécanique 59" 41 30%
Circuit d'autoprotection @\\@ 1A-24 Vco
Dimensions @ 250 x 250 x 130 mm
Paids 2 2 Kg
8)
X<©
ACCESSOIRES .é\e
SP10/15 e colonne hauteur 1,5 m
SP10/20. " colonne hauteur 2 m
RT35 e testeur pour le tarage de la barridre
D
)
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